

1 Düse



HX8431/03

Nachweislich gesünderes Zahnfleisch in 2 Wochen*

Für alle, die unregelmäßig Zahnseide benutzen

Für Personen, die nicht regelmäßig Zahnseide benutzen, ist der AirFloss Ultra die einfachste Art der Reinigung der Zahnzwischenräume. AirFloss Ultra kann mit Mundspülung oder Wasser verwendet werden und ist nachweislich genauso wirksam wie Zahnseide für die Gesundheit Ihres Zahnfleisches.**

Improves oral health

- Klinisch erwiesen so wirksam wie Zahnseide für die Zahnfleischgesundheit**
- Bis zu 99,9 % Plaque-Entfernung***
- Hilft dabei, Karies zwischen den Zähnen zu vermeiden

Superior technology

- Hochleistungsdüse
- · Kombination aus Luft und Mikrotröpfchen
- Individualisierbare Einstellung mit bis zu drei Sprühstößen

The easiest way to effectively clean between teeth

- In nur 60 Sekunden: Ausrichten. Abdrücken. Sauber!
- Tag für Tag ein unvergleichlich tiefenreines Mundgefühl
- So wird gesunde Zahnpflege ganz einfach zur Gewohnheit





Besonderheiten

Bis zu 99,9 % Plaque-Entfernung



AirFloss Ultra entfernt bis zu 99,9 % Plaque an behandelten Stellen.***

Mikrotröpfchen-Technologie



Die klinisch erwiesene Kombination aus Luftund Mikrotröpfchen reinigt sanft und effektiv die Zahnzwischenräume und den Zahnfleischrand.

Machen Sie gesunde Zahnpflege zur Gewohnheit



Die Reinigung der Zahnzwischenräume ist sehr wichtig für die gesamte Mundgesundheit. Der AirFloss Ultra macht es Ihnen leicht, die Zahnzwischenräume gründlich zu reinigen und gesunde Zahnpflege zur Gewohnheit werden zu lassen.

Bessere Zahnfleischgesundheit



Der Philips Sonicare AirFloss Ultra verbessert nachweislich die Gesundheit des Zahnfleisches genauso wie Zahnseide.** Verbessert die Gesundheit des Zahnfleischs bereits in nur zwei Wochen.

Reinigt in nur 60 Sekunden



Mit dem AirFloss Ultra können Sie Ihren ganzen Mund in weniger als 60 Sekunden pro Tag reinigen. Wählen Sie einfach Ihre Sprühstoß-Frequenz (einfach, zweifach oder dreifach), und halten Sie die Aktivierungstaste für kontinuierliche automatische Sprühstöße gedrückt. Wenn Sie die Taste wieder loslassen, befindet sich das Gerät im manuellen Modus.

Für ein tiefenreines Mundgefühl



Füllen Sie den Tank im Handstück entweder mit einem Mundwasser oder mit Wasser, setzen Sie die Düse des Geräts am Zahnzwischenraum an, und los geht's. Verwenden Sie Mundwasser für ein ultimatives Frischeerlebnis und antimikrobielle Pflege.

Hilft dabei, Karies zu vermeiden



Indem Plaque, die beim Zähneputzen nicht gelöst wurde, sanft mit Druckluft entfernt wird, verhindert der Philips Sonicare AirFloss Ultra Karies zwischen den Zähnen.

Hochleistungsdüse



Der neue leistungsstarke AirFloss Ultra verstärkt die Wirkung der Luft- und Mikrotröpfchen-Technologie für mehr Effizienz als je zuvor.

Individuell einstellbare Sprühstöße



Sie können den leistungsstarken Strahl des AirFloss Ultra nach Belieben anpassen. Wählen Sie aus einem, zwei oder drei Stößen bei jedem Drücken der Aktivierungstaste.

Daten

Design und Materialausführung

· Farbe: Schwarz

Leistung

· Stromspannung: Multispannungs-Ladegerät

Technische Daten

- Batterie: Wiederaufladbar
- Batterietyp: Lithium-Ionen
- Ladezeit: Vollständig geladen in 24 Stunden

Service

• Gewährleistung: 2 Jahre eingeschränkte Garantie

Benutzerfreundlichkeit

- Akkuanzeige: LED-Anzeigen am Handstück zeigen Ladezustand an
- · Handstück: Schlankes, ergonomisches Design
- Düsenaufsatz: Leichtes Aufstecken und Abnehmen
- Akkulaufzeit: 1 bis 3 Wochen*****

Artikel enthalten

- Ladegerät: 1
- AirFloss Ultra Handstück: 1
- AirFloss Ultra Düse: 1

Reinigungsleistung

- Leistung: Entfernt bis zu 99,9 % Plaque**
- Vorteile für die Gesundheit: Verbessert Zahnfleischgesundheit in 2 Wochen*, Reinigt den ganzen Mund in 60 Sekunden
 Klinisch erwiesene Ergebnisse: Genauso effizient
- Klinisch erwiesene Ergebnisse: Genauso effizient wie Zahnseide, für verbesserte Zahnfleischpflege, zur Reduzierung von Zahnfleischbluten, zur Reduzierung von Plaque
- Anpassbare Einstellungen: Automatische oder manuelle Sprühstoß-Funktion, Einfach-, Zweifach oder Dreifach-Sprühstoß****
- Für optimale Ergebnisse: Tauschen Sie die Düse alle 6 Monate aus



Ausstellungsdatum 2023-01-12

Version: 2.0.1

© 2023 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

EAN: 08 71010 38234 45 www.philips.com

* oder Sie erhalten Ihr Geld zurück

** bei Verwendung in Kombination mit einer Handzahnbürste und einer antimikrobiellen Mundspülung bei Patienten mit leichten bis mittelschweren Zahnfleischentzündungen. AirFloss wurde entwickelt, um Personen, die unregelmäßig Zahnseide benutzen, bei der täglichen Reinigung der Zahnzwischenräume zu unterstützen. Weitere Informationen finden Sie in den Q&A unter der

Registerkarte "Support".

*** Der behandelten Bereiche; in einer Laborstudie, tatsächliche
Ergebnisse im Mund können abweichen

Ergebnisse im Mund können abweichen * *** Der AirFloss Ultra und Pro sind dasselbe Produkt und unterscheiden sich nur im Namen, abhängig vom Land oder Markt. * **** je nach verwendeter Sprühstoß-Einstellung